3apava E. DneKTpoHHbIe Yyachbl - 1

[laHo yncno n. C Hayana cyToK npowno n MMHYT. OnpeanennTe,
CKOJIbKO 4acoB M MUHYT 6yAyT NoKa3biBaTb 3/1IEKTPOHHbIE YacCbl B 3TOT

a = 1nt (1nput())
MOMEHT.

b = a//60
BxoaHble AaHHblE
BBOAUTCA YMC/IO N - Lenoe, NoNoXuTenbHoe, He npesbiwaeTr 107 7. c = as60

print (b, c)

BbixoaHble AaHHbIE

I'Iporpamma NOJ1>KHA BbIBECTU ABA 4UMNCJ1d. KOJIMYECTBO 4aCoOB (OT 0 no HEIIOJIHOE PpelleHMEe
23) n konnyectso MMUHYT (oT 0 oo 59).

YUTuTe, 4TO 4YNC/I0O N MOXKeT 6bITb 60sblUe, YEM KONIMYECTBO MUHYT B

CyTKax.
[TpmMepbl
?)é(())ﬂ,Hble OJaHHbIE 3 = int (alUt () )
BbIXOAHbIE AAHHbIE 1 oeHb 1440 MUHYT b = a//60
2 30
BXOAHble AaHHbIE b = b%s24
1441 1600 MUHYT o
BbIXOAHbIE AAHHbIE 26 4acoB M CKOMNMbKO-TO MUHYT c = as60
01 print (b, c)
26%24=2
1600-109°12 oo MRy
i 52 yaca 1 CKOIbKO-TO MUHYT
1600%109 oo d 2%24=2
52-24-24=4 .
529%,24=4 2%100000=2

200005%100000=5



